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YBaxaemas Hartanwsi! Ecnu nmpo6ieMa 3ak/ii04aeTcsl B HAIUYUU CHHEXUM (TOHKUX CpallleHu! MeXay
TOJI0OBKOM ITOJIOBOTO YjieHa ¥ KpalHel MI0ThI0), TO OH MOXKEeT pa3pellnuThCs KOHCePBaTUBHO. B Takom
ciaydae Heo0XOOuMO [ielaTh BAHHOYKH, HECKOJIBKO OTTSATHBASI KPAMHIOW IJI0Th (He HaCUJIbHO! He
dbopcupys!), T. e. moMoraTb OTKPHEIBAHKIO TOJIOBKH. BCe BONIPOCH MOXKHO Pa3peIIuTh TOIBKO Ha 0YHOI
KOHCynbTaluu. O6paTuTeCh B OOBIYHYIO NETCKYIO MOIUKIMHUKY 10 MECTY XKUTENTbCTBA K IeTCKOMY
ypoJory, ecinu 6yayT BOIPOCH - MUIIKATE. ITO 0ObYHAS IIPoliefiypa, IPOBOOUTCS B OOBIYHOM
ONUKIIMHKKe OectyiaTHO. C yBaxKeHUEM.



